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Településfejlesztés Ecséden a fiatalok helyben tartásáért  

Tóth Kata Antónia 

Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak, levelezős 

Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet 

Belső konzulens: Dr. Erdélyi Tamás főiskolai docens 

 

Szakdolgozatomban Ecséd község népességmegtartó erejét vizsgáltam az Európai Uniós 

fejlesztések tükrében. Hazánk napjainkban zajló gazdaság-térszerkezeti átalakulásának egyik 

fő színtere a vidék, hiszen a lakosság-helyben maradásának támogatása, a versenyképesség 

növelése, a munkaerő-piaci problémák és az elvándorlás kezelése kiemelt jelentőséggel bír. 

Ecséd község vezetőségének célja, olyan élhető környezetet teremteni, és hosszú távon 

fenntartani a fiatalok részére, ami a lakosság helyben maradását eredményezi. A fejlesztések 

megvalósításában a saját forrásain túlmenően maximálisan támaszkodni kíván az Európai 

Uniós támogatásokra, amely dolgozatom fő vezérvonala. Magyarország Uniós csatlakozásával 

számos lehetőség nyílt a települések számára különböző támogatások igénybevételére. Ebből 

adódóan a település fejlődését, népességmegtartó erejét nagyban meghatározza, hogy az 

önkormányzat mennyire tud élni a forrásszerzési lehetőségekkel.  

Ecséden a pályázati aktivitás kiemelkedően magas. Az elmúlt öt évben csaknem 20 sikeres 

pályázatot nyert el a település. A falu központja megszépült. A közintézmények 

infrastrukturálisan, és energetikailag is felújításra kerültek. Ecséden most már nincs járhatatlan 

út, hiszen 70%-a aszfaltburkolatot, míg a fennmaradó rész kőborítást kapott. Továbbá több 

kilométernyi járdát is építettek. Ecséd község vezetőségének célja, olyan élhető környezetet 

teremteni, és hosszú távon fenntartani a fiatalok részére, ami a lakosság helyben maradását 

eredményezi. A fejlesztések egy része is ennek tükrében valósult meg. Kifejezetten a fiatalok 

helyben maradását támogatta az Esély otthon pályázat, valamit a Bölcsődei férőhelyek bővítése.  

A szakdolgozat megírásához az alapot a hazai szakirodalmak, folyóiratok, valamint 

elektronikus dokumentumok áttanulmányozása nyújtotta. Ezen kívül szekunder kutatásom 

segítette a KSH oldaláról nyert statisztikai adatok, valamint Ecséd Községi Önkormányzat által 

rendelkezésemre bocsátott anyagok. 

A kutatás legfőbb eredménye a kérdőíves megkeresést alkalmazó kvantitatív adatgyűjtés. A 

kérdőíves felmérés módszere lehetővé tette számomra, hogy olyan adatokat gyűjtsek, amelyek 

egyszerűen felhasználhatók, számszerűsíthetők és több statisztikai mutató kiszámítására is 



alkalmasak. Ez a módszer könnyen összehasonlítható értékekhez vezet, ami gyors és pontos 

következtetéseket tesz lehetővé. 

A kutatás eredményeképp elmondható, hogy az itt élők elégedettek a végbement 

fejlesztésekkel, hiszen szinte kivétel nélkül jóra értékelték azokat. Legtöbben a legfontosabb 

fejlesztésnek Bölcsődét tekintik, de sokak szerint fontos az utak, járdák, valamint az 

egészségügyi rendelő felújítása is. Szolgáltatások tekintetében a lehetőségek száma bővült, az 

itt élők elégedettek ezek számával, és minőségével.  

A jövőbeni fejlesztési területek közül a település közbiztonságának javítása, helybeli 

munkahelyteremtés, valamint lakhatási lehetőségek bővítése a cél.  

Összességében elmondható, hogy Ecséd hatalmas változáson ment keresztül az elmúlt tíz 

évben. A fejlesztések azonban nem állnak meg, hiszen az önkormányzat folyamatosan 

figyelemmel kíséri a nyitott pályázati lehetőségeket, hogy az itt élő generációk számára olyan 

életfeltételeket teremtsen, amelyek miatt érdemes a községben élni és mindenki büszkén 

vállalhatja ecsédi mivoltát.  

 


